
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU DO 10.01.2020. 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa St-2047/2019 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza INFO-SIM d.o.o. u stečaju, OIB: 85171653804, Radnička cesta 37b, 

Zagreb  

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU DO 10. siječnja 2020. godine 

 

Nakon održanog izvještajnog ročišta stečajni upravitelj je sukladno odluci skupštine započeo 

pregovore s dosadašnjim zakonskim zastupnikom dužnika Miroslavom Tomicem glede 

sklapanja anexa Sporazumu od 10. svibnja 2018. godine s ciljem povećanja iznosa namirenja 

stečajnog vjerovnika i troškova stečajnog postupka. Stečajni upravitelj je utvrdio da za 

namirenje vjerovnika viših isplatnih redova te predvidivih troškova stečajnog postupka 

nedostaje iznos od 18.000,00 kuna te taj iznos zatražio da se uplati od strane g. Tomica na račun 

stečajne mase. Stečajni upravitelj je g. Tomica kontaktirao u više navrata putem telefona i e-

maila, a g. Tomic je angažirao i odvjetnicu koja je također stupila u kontakt sa stečajnim 

upraviteljem, a sve radi dogovora oko naplate.  

U okviru ovih dogovora g. Tomic je priznao dugovanje prema stečajnom dužniku, no navodio 

je i kako nema sredstava za plaćanje duga te kako pokušava dobiti kredit za namirenje ovog 

duga, a koji kredit bi mu trebao biti odobren do kraja ove godine. Međutim, do trenutka pisanja 

ovog izvještaja na račun stečajne mase nije bilo uplata izvršenih od strane g. Tomica. Dakle, u 

trenutku pisanja ovog izvještaja pravo potraživanja stečajni upravitelj nije uspio mirnim putem 

naplatiti od bivšeg zakonskog zastupnika Miroslava Tomica niti sklopiti anex Sporazuma od 

10. svibnja 2018. godine koji bi omogućio namirenje stečajnog vjerovnika i troškova stečajnog 

postupka.  

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Stečajna masa se na početku stečajnog postupka sastojala od: 

- novčanih sredstva uplaćenih na račun Trgovačkog suda u Zagrebu u iznosu od 

65.566,32 kuna;  

- prava potraživanja prema Miroslavu Tomicu u iznosu od 119.808.191 kuna. 

 

Novčana sredstva su s računa Trgovačkog suda u Zagrebu prebačena na novootvoreni račun 

stečajne mase u rujnu 2019. godine. Trenutačno stanje na računu je 63.461,58 kuna. S računa 

 
1 Navedeni iznos predstavlja potraživanje stečajnog dužnika koji je Miroslav Tomic priznao Sporazumom o 
obročnoj otplati od 10. svibnja 2018. godine, uvećan za knjigovodstvenu vrijednost dugotrajne imovine koja 
nije predana stečajnom upravitelju, te je umanjen za uplate izvršene na račun Trgovačkog suda u Zagrebu 
 



stečajne mase su plaćeni troškovi otvaranja i vođenja bankovnog računa te troškovi 

računovodstva. 

 

Pravo potraživanja prema Miroslavu Tomicu nije unovčeno.  

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom razdoblju predložit će sa sazivanje skupštine vjerovnika radi donošenja odluke o 

daljnjem tijeku stečajnog postupka i načinu naplate prava potraživanja prema g. Tomicu. Do 

donošenja drugačije odluke o vođenju postupka, stečajni upravitelj će nastojati i mirnim putem 

pokušati naplatiti dug od g. Tomica odnosno sklopiti anex Sporazuma od 10. svibnja 2018. 

godine. 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

U Zagrebu, 10. siječnja 2020. godine   Josipa Jurčić, stečajni upravitelj 
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